

Наши в Таиланде

Не проходит и недели без происшествий в Таиланде с участием российских туристов. Только за две недели марта россияне «засветились» в криминальной хронике и в сводках происшествий несколько раз.



Фото: www.porjati.net

4 марта ИНТЕРФАКС-ТУРИЗМ сообщил: на популярном вещевом рынке в Паттайе по подозрению в краже часов арестован российский турист. Когда продавец был занят с покупателем, 41-летний россиянин попытался стянуть часы с прилавка, но торговцы заметили попытку кражи и самостоятельно задержали туриста, передав его в руки полиции. Турист причастность к краже отрицал, несмотря на то, что прибывшие полицейские нашли в кармане его брюк часы стоимостью \$46 (1,5 тыс. бат).



www.morforum.ru

6 марта, по данным ИНТЕРФАКС-ТУРИЗМ, полиция Пхукета задержала троих туристов из России по подозрению в махинациях с банковскими картами.

В полицию обратились сотрудники местного банка, сообщив о подозрительных транзакциях в местных магазинах. Мужчины оплатили покупки на сумму 300 тыс. бат (\$15,4 тыс.) с помощью кредитных карт. Банковские служащие заподозрили что-то неладное, так как сумма была довольно крупной. Полицейские проверили магазины, где была произведена транзакция, и обнаружили, что один из них, откуда также прошла оплата, пуст и закрыт.



100dorog.ru

Установив наблюдение за объектом, полицейские спустя недолгое время задержали двоих россиян. При себе у мужчин находилось 33 кредитных карты, два аппарата для кредиток, устройство для их копирования и ноутбук. В подсобном помещении магазина полицейские обнаружили третьего россиянина. Полиция предполагает, что в махинациях с картами могли участвовать и другие лица. Владельцы магазинов объявлены в розыск.

9 марта по подозрению в убийстве тайского охранника задержан российский турист, подробнее об этом можно прочитать здесь: [«Российский турист раскрыл череп тайскому офицеру»](#).

12 марта издание Bangkok Post сообщило: около 23.00 по местному времени двое россиян мирно прогуливались недалеко от отеля «Амбасадор» и попали под грузовой фургон, за которым гнались полицейские. Водитель грузовика неподалеку от отеля врезался в седан и вынужденно притормозил. Он не смог вразумительно ответить полицейским, почему не остановился на требование предъявить документы. Трое пассажиров грузовика тем временем сбежали.

Россияне в результате этой погони получили серьезные травмы и были отправлены в госпиталь.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 7814 15.03.2015, 18:39 📌 1250

URL: <https://babr24.com/?ADE=133853> Bytes: 2631 / 2398 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2260**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)